







«Новые лесоводы» в деле! Воспитанницы Школьного лесничества «Новые лесоводы», 17 октября, были приглашены выступить в качестве судей в экологическом конкурсе (слете) "Чистая тропа", организатором которого выступил отдел агропромышленного комплекса и охраны окружающей среды администрации Партизанского городского округа Приморского края. Конкурс проводили в центральном парке имени Василия Гарбара города Партизанска.

Дело нелёгкое, однако девушки из "Новых лесоводов" Каминская Софья, Петрова Алина, Стаднийчук Камилла и Медведева Алёна проявили инициативу, разделившись по парам, взяли на себя две из пяти контрольные точки (станции) прохождения слета. На станции «Ботаническая» (одно из самых сложных заданий) юным экологам предстояло определить более тридцати видов деревьев и кустарников юга Приморского края. На станции «Краснокнижная» стояла задача узнать и назвать краснокнижных животных.

Все участники слета показали себя достойно! По итогам были выявлены и награждены победители!

"Новые лесоводы" желают юным экологам Партизанска новых побед и достижений!